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Pozměňovací návrh ke sněmovnímu tisku 880
1. V čl. I se za bod 57. vkládá nový bod 58., který zní:
„58. Za § 21b se vkládá nový § 21c, který včetně nadpisu zní:
„§ 21c
Odborná způsobilost k výkonu povolání behaviorálního analytika
(1) Odborná způsobilost k výkonu povolání behaviorálního analytika se získává absolvováním akreditovaného magisterského studia v oblasti vzdělávání, psychologie nebo neučitelská pedagogika a akreditovaného kvalifikačního kurzu behaviorální analytik.
(2) Za výkon povolání behaviorálního analytika se považuje činnost v rámci diagnostické a léčebné péče v oboru behaviorální analýzy.“
Následující body se přečíslují.“

2. V čl. I bod 74. nově zní:
„74. § 29 a nový § 29a zní:
„§ 29
Odborná způsobilost k výkonu povolání asistent behaviorálního analytika
(1) Odborná způsobilost k výkonu povolání asistenta behaviorálního analytika se získává absolvováním akreditovaného bakalářského studia v oblasti vzdělávání, psychologie nebo neučitelská pedagogika a akreditovaného kvalifikačního kurzu asistent behaviorálního analytika.
(2) Za výkon povolání asistenta behaviorálního analytika se považuje činnost v rámci diagnostické a léčebné péče v oboru behaviorální analýzy pod odborným dohledem behaviorálního analytika.

§ 29a
Odborná způsobilost k výkonu povolání behaviorálního technika
(1) Odborná způsobilost k výkonu povolání behaviorálního technika se získává absolvováním akreditovaného kvalifikačního kurzu behaviorální technik po získání úplného středního vzdělání nebo úplného středního odborného vzdělání.
(2) Za výkon povolání asistenta behaviorálního technika se považuje činnost v rámci léčebné péče v oboru behaviorální analýzy pod odborným dohledem behaviorálního analytika nebo asistenta behaviorálního analytika.“

Odůvodnění

Navrhuje se doplnit tři nová zdravotnická povolání: behaviorální analytik, asistent behaviorálního analytika a behaviorální technik. Cílem je díky těmto novým zdravotnickým povoláním umožnit v České republice používání aplikované behaviorální analýzy (ABA), a to dle standardů, zásad a pravidel stanovených Behavioral Analyst Certification Board (BACB).

Garantem zavedení a rozvoje mezinárodně certifikované ABA by byla Česká odborná společnost Aplikované behaviorální analýzy, ve spolupráci s Pracovní skupinou pro oblast aplikované behaviorální analýzy při České lékařské společnosti Jana Evangelisty Purkyně.
